

省人社厅和济宁市政府签署战略合作框架协议

本报济宁12月11日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利) 11日下午,山东省人力资源和社会保障厅与济宁市政府签署合作框架协议,双方共同建设鲁南人力资源和社会保障事业发展新高地,共同推动济宁实现更高质量的就业、统筹城乡社会保障体系建设等。

据介绍,山东省人社厅将帮助

济宁市建设省级创业孵化示范基地,创建一批省级创业型乡镇和创业型街区,打造“一刻钟就业服务圈”。还将支持济宁市建设两处面向农村劳动力转移就业和城镇劳动者技能培训的公共技能实训基地。帮助济宁市有条件的企业、高校、科研院所申报博士后科研流动站、工作站,建设高水平留学人员创业园,支持济宁市创建国家级专家

基层服务基地等。

山东省人社厅厅长韩金峰说,省人社厅还将帮助济宁新建2—3所技师学院或高级技工学校,指导济宁市建设多功能于一体的工伤康复基地。下一步省人社厅将围绕共同打造充分就业城市、社会保障体系建设示范城市、人才高地城市、劳动关系和谐城市的工作目标,在政策

上探索、项目上支持、经费上倾斜,确保协议顺利实施。

济宁市委书记马平昌表示,济宁正处在深化转型、加速崛起的关键时期,尤其需要把就业服务和社会保障两大民生体系建设放在优先发展的战略位置,这次签约的签订,将推动济宁乃至鲁南地区人力资源和社会保障事业科学和跨越发展。

济安桥路与太白楼路路口完成道路渠化

有了导流岛,路口变得畅通了



道路更加通畅。本报见习记者 王洪磊 摄

本报济宁12月11日讯(见习记者 王洪磊) 济安桥路与太白楼路路口东北角的道路完成渠化,新的导流岛已经建设完毕。此处较差的路况现在得到根本改善。

11日下午,记者来到济安桥路与太白楼路十字路口,路口的烂尾楼已经被不见了,东北角道路已经完成了升级改造,整洁而又平整,与原来坑坑洼洼形成了明显对比。东北角处也被建设了新的导流岛,导流岛上种植了新的羽衣甘蓝等

绿化植被,还有些稍高的绿化植物被稻草和塑料布包裹着。升级改造后的道路东北角与济安桥路和太白楼路完成对接,形成了一个畅通有序的十字路口。

“原来东北角处没有导流岛,慢车道和非机动车道也没有完成渠化,很多市民不按照红绿灯指示出行。”在路口执勤的一位民警说,原来他时刻盯住此地,以防止发生交通混乱。现在道路完成升级后,道路不仅整洁多了,市民也能自觉按照红绿灯的指示行路了。

长期以来,济安桥路与太白楼路交汇处的东北角的道路,因为没进行道路硬化,导致道路崎岖不平,不仅影响了来往的行人和车辆的安全,也影响了城市的外在形象。

在2010年太白楼路进行升级改造时,该路口的东北角有一处烂尾楼,楼上建有供应城区西部手机用户的信号的移动公司信号塔,因为没建好新的信号塔而不能拆除,才导致了道路未能在当时完成升级改造。

乘客客串评委评“安全手抄报”

本报济宁12月11日讯(记者 李蕊 通讯员 代亚杰 陆晶晶)

10日,济宁汽车总站举办了一场特殊的评选活动。在张贴有20份手抄报的展板前,众多乘客在候车的间隙客串当了一次评委。

10日上午9时30分许,记者在现场看到,虽然投票还未开始,但手抄报展板前已围满了前来观看的乘客。一幅幅出自车站职工之手的手抄报,立足宣传候车安全的角度,以文图并茂的形式生动地展现在乘客眼前。

济宁汽车总站相关负责人介绍,本次安全手抄报内容,主要以弘扬重视安全,关爱自己和他人生命的良好风尚,宣传自救、互救技能和

安全知识,讽刺和批评忽视安全、不珍惜生命的不良行为等为主题,每幅作品都是该站员工利用业余时间认真构思绘画而成的原创作品,内容紧扣道路安全宣传主题。

9时50分许,投票活动开始了,现场不少候车乘客都领取了投票贴,张贴在自己认为最好的作品下。“这种形式挺新颖的,通过当评委,我们也能学到不少安全常识。”乘客马玉敏女士告诉记者,以前认为安全是驾驶员和车站的事,和他们乘客关系不大。通过参与当日的活动,才了解到其实“安全”两字责任重大,需要乘客、驾驶员和车站工作人员每一个人共同来维护。

政风行风 TEL-2231555 济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报、今日运河联合主办,FM107生活广播播出

上线单位:济宁市交通运输局

年内完成3365个村庄道路硬化

本报济宁12月11日讯(记者 李蕊) 11日,济宁市交通运输局局长李大友带领相关科室主要负责人做客政风行风热线栏目。记者了解到,今年济宁市已新建、改建农村公路8600余公里,年内全市3365个村庄道路硬化工程将全部竣工。

“我的车拉货只超载了20%多,却被罚了5000元,这合理吗?”上午7时40分许,菏泽的张先生打来电话咨询。张先生称,自己从事货物运输,几天前拉了一车石子,从金乡胡集附近的一条小路经过。由于出现超载行为,被当地交通稽查人员查获,随后被处以5000元罚金。

济宁市交通运输监察支队支队长李连元表示,按照规定,在公路行驶的车辆超过限定标准的,将有交

通部门责令改正后,处以30000元以下罚款。当地主管部门对张先生的处罚是正确的。

当日农村公路建设也成为一些农村居民关注的焦点。“我们村里的大路都通上了水泥路,不知道连接各户的小胡同何时才能通上硬路面。”喻屯镇梁李村村民杨先生打进电话咨询。

李大友表示,根据今年的规划,全市将完成3365个村庄的道路硬化工程。其中包括中区的50个村庄。而杨先生所在的村庄刚好不在今年完成的计划中。明年将完成市中区剩余100多个村庄的道路硬化。今年已新建和改建农村公路8600多公里,年内全市3365个村庄道路硬化工程将全部竣工。



11日,来自辽宁大连的33名新兵被接进武警济宁支队教导队,他们成为该支队今年迎来的首批新兵。到达教导队后,新训骨干们帮助他们整理行李、内务,打来姜汤为新兵御寒,跟新兵们拉拉家常,让新兵们尽快熟悉军营生活。

本报记者 黄广华 通讯员 白岩 摄影报道

迎新兵